



В спортивном комплексе Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова в субботу прошел Открытый турнир по мини-футболу среди команд следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по субъектам, входящим в Приволжский федеральный округ, приуроченный ко Дню российской космонавтики и 50-летию со дня первого полета человека в космос.

В церемонии открытия турнира участников соревнования и зрителей тепло приветствовали руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике **А.П. Мигушов**, прокурор Чувашской Республики **В.Г.**

Метелин

проректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова

А.Ю. Александров

президент Федерации футбола Чувашской Республики

С.В. Юденков,

заместители

руководителей Следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл и Республике Татарстан

А.П. Завойских

,

И.Г. Масаллимов

, представитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области

А.К. Рулев

.

В ходе всего турнира шла упорная борьба за призовые места. В итоге победила дружба! Выиграв по два матча в трех играх три команды набрали по 6 очков. По правилам соревнования первое место присуждено команде из Республики Татарстан, второе — из Республики Марий Эл, третье – Чувашской Республики. Лучшим вратарем турнира признан Станислав Петров (Марий Эл), лучшим защитником – Сергей Андреев (Чувашская Республика), лучшим нападающим – Михаил Буткин (Республика Татарстан), лучшим игроком — Александр Тещин (Ульяновская область).

По мнению гостей из соседних регионов, турнир был организован и проведен на высоком уровне. Особую благодарность они выразили Чувашскому государственному университету имени И.Н. Ульянова за предоставленную возможность соревноваться с коллегами из разных регионов на футбольной площадке прекрасного спортивного комплекса.

{yooallery src=[/images/stories/novosty/2011/4/10042011] width=[190] height=[190]}